

В Нижегородском районе состоится
горячая телефонная линия
«На страже детства!»



23 июня 2020 года комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Нижегородского совместно с отделением по делам несовершеннолетних отдела полиции № 5 УМВД России по городу Нижнего Новгорода

с 10.00 до 13.00 часов проведут горячую телефонную линию по проблемам, связанным с потреблением несовершеннолетними наркотических средств или психотропных и одурманивающих веществ

**Жители района смогут получить ответы
на вопросы следующей тематики:**

- ответственность несовершеннолетних, родителей и законных представителей за употребление, хранение, распространение наркотических и иных психотропных веществ
- взаимодействие органов и учреждений системы профилактики по оказанию психологической, медицинской, юридической помощи несовершеннолетним лицам, допускающим потребление указанных веществ, и их законным представителям
- получение консультативной и медицинской помощи при выявлении и потреблении психотропных и наркотических веществ

Уважаемые нижегородцы!

ЗВОНИТЕ! СПРАШИВАЙТЕ!

**ЕСЛИ ВЫ РАСПОЛАГАЕТЕ ИНФОРМАЦИЕЙ,
СООБЩИТЕ О ФАКТАХ ПОТРЕБЛЕНИЯ,
РАСПРОСТРАНЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ,
ПСИХОТРОПНЫХ И ОДУРМАНИВАЮЩИХ ВЕЩЕСТВ**

На телефонах «горячей линии» дежурят:

Смирнова Ольга Владимировна, начальник отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции № 5

430-32-74

Митянина Ирина Серафимовна, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

433-84-24